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CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA 

ATA DA 3ª REUNIÃO DA COMISSÃO FINANÇAS, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

BIÊNIO 2023/2024 

Aos quatorze dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e 

trinta e cinco minutos, realizou-se, no Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova – 

MG, a terceira reunião da Comissão de Finanças, Legislação e Justiça, sob a presidência 

do vereador Wagner Luiz Tavares Gomides e com a presença dos vereadores Paulo 

Augusto Malta Moreira e José Gonçalves Osório Filho. Também estiveram presentes o 

Assessor Legislativo, Edinei dos Santos, o Procurador Jurídico, Acácio Mucci Neves, e 

o Agente Administrativo Analista, Bruno Siqueira Andrade. Iniciando os trabalhos, 

realizou-se a leitura das emendas incluídas pela Assessoria Legislativa ao Projeto de 

Lei Complementar do Legislativo nº 01/2023, que regulamenta, no âmbito do Poder 

Legislativo, a concessão do benefício de assistência à saúde médica e hospitalar de que 

trata o Estatuto dos Servidores e dá outras providências. A Comissão deliberou por 

discutir e votar em Plenário, com emendas. Na oportunidade, a Comissão também 

deliberou por reiterar o pedido de informações ao Executivo sobre o Projeto de Lei 

3.982/2023, que autoriza o Poder Executivo a custear parcialmente Plano de Saúde para 

os Servidores Públicos Municipais, da Administração Direta e Indireta do Município de 

Ponte Nova, e dá outras providências. Por fim, o Presidente anunciou a participação da 

Secretária Municipal de Assistência Social e Habitação, Juliana Gomes Pereira, na 

reunião desta Comissão no dia 28/02/2023, às 14h30, a fim de prestar informações 

acerca do andamento do processo de eleição para recomposição do Conselho Tutelar 

de Ponte Nova – MG. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às quinze 

horas. Assim, lavrou-se a presente ata, aprovada e assinada pelos membros da 

Comissão. 
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